



## Александр Бастрыкин принял участие в заседании Национального антитеррористического комитета



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин принял участие в [заседании Национального антитеррористического комитета](#), которое прошло в Москве под руководством председателя НАК, Директора ФСБ России Александра Бортникова. В мероприятии также участвовали другие члены комитета, полномочные представители Президента Российской Федерации, руководители федеральных органов исполнительной власти, представители правоохранительных органов и специальных служб.

В рамках заседания рассмотрены актуальные вопросы деятельности органов государственной власти и местного самоуправления по обеспечению антитеррористической защищенности социально значимых объектов. В своем выступлении председатель НАК отметил, что государственными органами на федеральном и региональном уровнях системно реализуются правовые и организационные мероприятия, направленные на обеспечение



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

антитеррористической защищенности объектов здравоохранения, торговли, культуры, спорта, образования и иных социально значимых объектов, что позволяет минимизировать возможные угрозы.

В ходе мероприятия выработаны дополнительные меры по совершенствованию деятельности в данной сфере.

*11 Февраля 2020*

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/1438137>